
ATA DA QUADRICENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 
Aos sete dias do mês de Outubro de dois mil e treze, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, na sede 

da Câmara de Vereadores, realizou-se a quadricentésima sexagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara 

de Vereadores. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou o público presente, e comunicou que as Sessões não 

serão transmitidas pela Rádio Integração no período eleitoral. Seguindo o Presidente convocou o Vereador 

Fernando Couto para secretariar os trabalhos da Mesa durante a licença do Vereador Zeno Rutikoski. Em 

seguida solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da ata da Sessão anterior, previamente 

distribuída. Sem manifestações, a ata foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi lida 

a convocação do primeiro suplente da bancada do Partido dos Trabalhadores e correspondência na qual o 

mesmo alega impossibilidade de assumir. Ato contínuo o Presidente solicitou o Secretário que fizesse a 

leitura da convocação do segundo suplente da bancada do Partido dos Trabalhadores Irineo Sivinski, o qual 

prestou juramento e foi declarado empossado como Vereador. Em seguida o Presidente solicitou que o 

secretário fizesse a leitura de ofício da bancada do Partido dos Trabalhadores indicando o Vereador Irineo 

Sivinski para compor a Comissão Permanente de Pareceres durante a licença do Vereador Zeno Adolfo 

Rutikoski. Ato, contínuo, foi suspensa a Sessão para análise e Parecer da Comissão Permanente aos Projetos 

de Lei que irão à votação durante a Sessão. Retomando, o Presidente solicitou ao secretário que fizesse a 

leitura das indicações Nº. 016/2013 e 017/2013, ambas de autoria do Vereador Luiz Waclaw, que, depois de 

lidas e discutidas, foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou ao secretário que 

fizesse a leitura da Indicação Nº. 018/2013 de autoria do Vereador Fernando Couto, que foi lida, discutida e 

aprovada, por unanimidade. Ato contínuo o Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do Pedido de 

Informações Nº. 054/2013 de origem do Vereador Luiz Waclaw Lempek Maliszewski que depois de lido e 

discutido foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei Nº. 020/2013 de origem do Legislativo Municipal, que depois de discutido, foi 

votado e aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de Lei e origem do Executivo Municipal 

de Lei Nº. 061/2013 que foi rejeitado por parecer contrário unânime da Comissão Permanente de Pareceres. 

Em seguida foram lidos, discutidos e aprovados por unanimidade os Projetos de Lei de origem do Executivo 

Municipal Nº. 056/2013, 081/2013 e 082/2013. Ato contínuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 

a leitura do Pedido de Informações Nº. 055/2013 de autoria do Vereador Osvair da Silva que foi lido, 

discutido e aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente convidou a comunidade e convocou aos 

Vereadores para audiência pública para discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias e da Lei de Orçamento 

para o exercício de 2013, que será realizada no dia 10 de outubro, às 08horas e 30 minutos, na Câmara de 

Vereadores. Seguindo, o Presidente convocou aos vereadores para Sessão Extraordinária da Câmara, que será 

realizada no dia 14 de outubro, às 09 horas, para discussão e votação do Projeto de Lei 077/2013, de origem 

do Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário 

Vereador José Domagala, sete de outubro de dois mil e treze.  
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